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DODICESIMA EDIZIONE RACCOLTA VIVERI
PER I POVERI DELL’AMERICA LATINA.
    TUTTI INSIEME PER UN PROGETTO DI CUORE.
La raccolta è organizzata dalla SCUOLA PRIMARIA, dalla SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO e dai VOLONTARI dell’ OPERAZIONE  MATO  GROSSO con la collaborazione della PARROCCHIA.
Indicazioni utili:

MARTEDI 28 MARZO: dalle ore 14,30 alle ore 16,00 ritrovo in oratorio dei ragazzi di terza media per la preparazione dei sacchetti con il volantino/invito a riempirli di  viveri.

SABATO 1 APRILE: dalle ore 14,00 alle ore 17,00 distribuzione di casa in casa dei sacchetti predisposti dai ragazzi delle medie.

Ritrovo in PIAZZA DELLA PACE, anche in caso di pioggia, alle ore 13.45.

SABATO 8 APRILE: dalle ore 9,30 alle 13,00 raccolta di casa in casa dei viveri offerti, smistamento dei viveri presso l’oratorio, riempimento dei furgoni con i pacchi ben  sigillati.
Ritrovo in PIAZZA DELLA PACE, anche in caso di pioggia, alle ore 9.20.

RISPETTO E CORTESIA 
CI FARANNO DA GUIDA 
QUANDO BUSSEREMO ALLE PORTE.

IL PRANZO DEL POVERO

Sabato 8 aprile, per il pranzo, se vorrai potrai fermarti in oratorio a mangiare in compagnia, in modo latino-americano: piatto unico a base di riso, fagioli e patate. Aspettiamo te e tutti coloro che vorrai invitare: amici e parenti tutti.
ULTIME, MA IMPORTANTI INFORMAZIONI:

Se sei un bambino o una bambina della Scuola Primaria, dovrai essere accompagnato da un genitore o da un adulto di riferimento. Le giornate di volontariato non sono ad obbligo scolastico, quindi la partecipazione è assolutamente libera, ma …
CONTIAMO SULL’AIUTO DI TUTTI,
GENITORI COMPRESI.
